

TOMADA DE PREÇOS N° 19/2023

OBJETO: Contratação de serviços de publicidade prestados por intermédio de agência de publicidade

ERRATA

Considerando a identificação de erros materiais de remissão de item e anexos do edital, ficam estabelecidas as seguintes correções:

- 1) No item 11.3.4.6.5, onde se lê "*subitem 11.3.4.7.1*", leia-se "*subitem 11.3.4.6.1*";
- 2) No item 25.4, onde se lê "*(Anexo V)*", leia-se "*(Anexo VI)*";
- 3) No item 26.1, onde se lê "*(Anexo V)*", leia-se "*(Anexo VI)*";

Por se tratar meramente de equívoco de digitação que não afeta a elaboração das propostas, ficam mantidas a data e horário da primeira sessão pública da licitação.

Ubatuba, 20 de outubro de 2023.

Presidente da Comissão Permanente de Licitação